
ПРОТОКОЛ № 2 

 

Заседания методического объединения классных 

руководителей от 10.11.2025 г. 

Присутствовали: 

Заместитель директора по воспитательной работе; классные 

руководители 1-9 классов. 

 

Семинар – практикум «Школа – территория безопасности». 

Повестка: 

1. « Роль классного руководителя в профилактике безнадзорности и 

правонарушений обучающихся, профилактике семейного неблагополучия и 

фактов жесткого обращения с детьми». 

2.  «Формы и методы работы классного руководителя с обучающимися и 

родителями по безопасному использования сети Интернет, направленные на 

блокировку опасного контента (информации, причиняющей вред здоровью и 

развитию детей)». 

3. «Работа классного руководителя по проведению мероприятий в 

образовательных организациях, направленных на повышение 

толерантности» 

4. «Здоровьесберегающие технологии, их применение в работе классного 

руководителя. Активизация деятельности классных руководителей в сфере 

проведения обучения детей гигиеническим навыкам и мотивирования к 

отказу от вредных привычек». 

5.  «Формы и методы профилактики суицидального поведения в работе 

классного руководителя с обучающимися и их родителями». 

6.  «Работа классного руководителя по предотвращению детского 

дорожно - транспортного травматизма и безопасное поведение на 

объектах железнодорожного транспорта». 

7. «Работа классного руководителя по предотвращению и разрешению 

конфликтов в классных коллективах». 

8. Нормативно правовая база по вопросам безопасного поведения обучающихся. 

Слушали: 

1. По первому вопросу слушали классного руководителя 2 класса 

Маркину Ю.В. Она познакомила с информацией «О роли классного 

руководителя в профилактике безнадзорности и правонарушений 

обучающихся, профилактике семейного неблагополучия и фактов 

жесткого обращения с детьми». 

2. По второму вопросу слушали классного руководителя 5 класса Маркину М.С. 

Она озвучила формы и методы работы классного руководителя с 

обучающимися и родителями по безопасному использования сети Интернет, 

направленные на блокировку опасного контента (информации, причиняющей 

вред здоровью и развитию детей)». 

3. По третьему вопросу слушали классного руководителя 6 класса Карнаух 

Е.А.. Были прослушаны вопросы о толерантности. 

4. По четвертому вопросу слушали классного руководителя 9 класса Ковалец 

А.С. 

Были раскрыты здоровьесберегающие технологии, их применение в 

работе классного руководителя. Также Анна Сергеевна озвучила 

информацию о 

активизации деятельности классных руководителей в сфере проведения 

обучения детей гигиеническим навыкам и мотивирования к отказу от 
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вредных привычек. 

5. По пятому вопросу слушали классного руководителя 4 класса Усатую А.А. 

Были раскрыты формы и методы профилактики суицидального поведения в 

работе классного руководителя с обучающимися и их родителями. 

6. По шестому вопросу слушали классного руководителя 1 

класса Кавляметову Анастасию Николаевну. Она рассказала 

о работе классного руководителя по предотвращению 

детского дорожно- транспортного травматизма и безопасное 

поведение на объектах железнодорожного транспорта. 

7. По седьмому вопросу слушали классного руководителя 8 класса Зенову А.В. 

Озвучена информация о работе классного руководителя по предотвращению 

и разрешению конфликтов в классных коллективах. 

8. По восьмому вопросу слушали классного руководителя 7 класса Кофанову 

О.В. предоставила   информацию о нормативно правовой базе по вопросам 

безопасного поведения обучающихся. 

Решили: 

1. Способствовать обеспечению единых требований к обучающимся со 

стороны школы и семьи. 

2. Родителям обеспечить условия для сохранения жизни и безопасности в 

любых жизненных ситуациях. 

3. Проводить профилактическую работу с обучающимися на тему 

правонарушений, наркомании, токсикомании, алкоголизма, суицидов 

и защите их прав. 

 

 

 

Руководитель МО                                        Карнаух Е.А. 


